

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
8 августа 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Центр защиты леса Республики Марий Эл оперативно провел обследование поврежденных ураганом насаждений по заявке арендатора, Лесозаготовка

В результате ураганного ветра в нескольких лесничествах республики произошел ветровал и бурелом.

<https://lesozagotovka.com/news/tsentr-zashchity-lesa-respubliki-mariy-el-operativno-provel-obsledovanie-povrezhdennykh-uraganom-nas/>

2. Центр защиты леса Республики Марий Эл оперативно провел обследование поврежденных ураганом насаждений по заявке арендатора, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/tsentr-zashchity-lesa-respubliki-mariy-el-operativno-provel-obsledovanie-povrezhdennykh-uraganom-nas/>

3. Деревья в Солотче массово поражаются корневой губкой (видеосюжет), ГТРК Ока/ Вести-Рязань/эфир от 07.08.2024 (12:10-15:05)

Обследование начинается с разведки, глаз у сотрудников Центра защиты леса уже намётан, болезни или вредителей на зеленых насаждениях выявляют сразу же. Да и сама местность подсказывает, сухие и засыхающие стволы - признак корневой губки. Это один из видов трутовиков.

<https://www.gtrkoka.ru/video/jefir-ot-07-08-2024-09-00.html>

4. Деревья в Солотче массово поражаются корневой губкой, ГТРК Ока

<https://www.gtrkoka.ru/news/2024/08/07/derevja-v-solotche-massovo-porazhajutsja-kornevoj-gubkoj.html>

5. В Рязанской области болезнями леса поражены более 6000 гектаров древостоев, Ryazpressa.ru

<https://ryazpressa.ru/v-ryazanskoj-oblasti-boleznyami-lesa-porazheny-bolee-6000-gektarov-drevostoev/>

6. Под Волгоградом провели оценку состояния молодого леса, РИАЦ

Специалисты Центра защиты леса обследовали участок площадью почти в 14 гектаров в Городищенском районе.

<https://riac34.ru/news/181382/>

7. В Волгоградской области специалисты оценили молодые леса, ИА Городские вести. Волгоград

<https://gorvesti.ru/society/v-volgogradskoy-oblasti-spetsialisty-otsenili-molodye-lesa-172726.html>

8. Лесопатологическое обследование насаждений Бескесского лесничества Карачаево-Черкесской Республики, Мангазея

Как сообщили корреспонденту Информационного агентства МАНГАЗЕЯ, инженеры-лесопатологи филиала ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Ставропольского края» подвели итоги обследований насаждений, проведенных в Пхиинском участковом лесничестве Бескесского лесничества Карачаево-Черкесской Республики.

<https://www.mngz.ru/vse-obo-vsem/4166895-lesopatologicheskoe-obsledovanie-nasazhdeniy-beskesskogo-lesnichestva-karachaevo-cherkesskoy-respubliki.html>

9. Омские депутаты займутся проблемой заготовки дров на селе, РИА ОмскИнформ

– Сегодня невозможно получить разрешение на вырубку вымокшего леса до тех пор, пока с деревьев не упадет последний лист. Иногда этого приходится ждать несколько лет, и это упущенное время для роста новых деревьев, которым просто нет места. Когда же последний лист слетит, нужно будет обращаться за разрешением в новосибирский филиал Российского центра защиты леса и в департамент лесного хозяйства по СФО. Это еще несколько месяцев. В итоге некоторые населенные пункты Омской области окружают леса без листвы, а люди в этих поселках сидят без дров, – обрисовал ситуацию Евгений Старокожев.

<https://omskinform.ru/news/195922>

10. «Сможем восстановить справедливость»: в омском Заксобрании обсудили нехватку дров, Город55.ru

<https://gorod55.ru/news/2024-08-07/smozhem-vosstanovit-spravedlivost-v-omskom-zaksobranii-obsudili-nehvatku-drov-5160244>